

В Ангарске из-за аварии на котле ТЭЦ-9 похолодало в 1,5 тысячи домов

7 декабря в Ангарске произошла нештатная ситуация на ТЭЦ-9. В результате в 1546 домах снизились параметры отопления, сообщает в своём телеграм-канале губернатор Иркутской области Игорь Кобзев. В АГО ввели режим повышенной готовности.

Из строя вышел второй котёл ТЭЦ-9. К работе приступили сотрудники теплосбытовой компании. Ремонт второго котла продлится до 11 декабря, поэтому в действие ввели резервный третий котёл, а за сутки 8 декабря введут ещё два котла. 10 декабря в Иркутской области ожидается похолодание, температура в домах должна быть приближена к норме.

Из-за аварии ввели дистанционное обучение в шести школах города: № 3, 5, 19, 20, 21 и 27. В школах № 7 и № 40 на удалёнку переведены только младшие классы. Детей из пяти детских садов — № 34, 63, 86, 87 и сад при школе № 40 — распределили по другим учреждениям.

Это первая нештатная ситуация на генерирующем источнике теплоснабжения Ангарска. ТЭЦ-10 работает в штатном режиме.

В пресс-службе «Байкальской энергетической компании» сообщили:

— 8 декабря общее количество вовлечённого персонала для завершения ремонтных работ на ТЭЦ-9 увеличено до 250 человек. Подрядные организации и ремонтный персонал в круглосуточном режиме обеспечивают ввод в работу котельного оборудования. Очередной котёл будет растоплен вечером 8 декабря. Дополнительное тепло начнёт поступать в дома в ночь на вторник. Для скорейшего разрешения ситуации на станцию временно откомандированы сотрудники с других станций — Иркутска, Усолья-Сибирского, Зимы.

Напомним, накануне запущенный в работу котёл увеличил температуру сетевой воды до 73 градусов. Работа ведётся непрерывно.



Фото: скрин видео из телеграм-канала «Оператора тепловых сетей»

Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЖКХ, ИРКУТСК 108 08.12.2025, 18:20 ⚡ 1
URL: <https://babr24.com/?IDE=285765> Bytes: 1814 / 1702 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babrb24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)